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BepHo n1u ymo:

a) |
Ixsdx=5x4+c: :

Ix6dx—%x? »




Haumu nepeoobpa3Hbie Orisi byHKUUU:

a) f(x) =10x F(x) =5 x%+C
0) f(x) = x? F(x)= X3+ C
B) f(x) =-sin(2x) F(x) = 0,5cos(2x) + C
r) f(x) = 5cosx F(x) = 5sinx + C
A) f(x) = 6x? F(x)=2x3+C
. e)f(x)=3 F(x)=3x+C
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Haudume ¢ nom |0Mpa J1a

nrnouwjadb ¢gpucypbl uzobpakeHHoOU Ha
PUCYHKe:




BbiqyucneHue ninowaou
nrockou guaypbi 8
MnoJISIPHbIX
KoopOuHamax

BbiqyucneHue ninowadu niaocKou
¢gu2ypbi 8 NPSIMOY20/IbHbIX
KoopOuHamax

MarTeMaTukKa

BbiyucneHue
obbema mena
epaweHus

‘8pawleHust BbiducneHue OnuHbl Oyau Kpuesol
P Y




S-nepemeuienue
V-CKOpPOCHLb
a-ycKopenue

A - paboma,
F-cuna,
N - mowmgnocmos

m —mdaccd moHKo20
cmep.?ch}z

- TUHeUHAas
YZJZOmHOCI’I’Zb

j o(x)dx

l
— KoJiuuecmeo menjiombasl

C - menjioémKocmab

gpuuecxuii
o

I —cuna moka

2 c(t)dt




«l[lpumeHeHUe UHmMeapasrbHoO20
UucYyucrsieHUs K peweHuUro
NMPUKaoHbIX 3a0day 8
39KOHOMUKe»
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» [IpocHO3UpOBaHUe

MamepuasibHbIX 3ampam

3aodayva. lNanyba kopabnsa HanoMUHaET ABE
nepecekatowmecd napadonbl. CKOmnbKo
HEODOXOOMMO KpacKu A51si ee MoKpbITUS,
ecnu anunHa kopabnsa 80 m, LuMpuHa B
LeHTpe — 20 M, a Ha KaXXably KBagpaTHbIN
MeTp HeobxoamMMmo 0,25 Kr KpacKu.
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» OnpeneneHus ooLema
BbINyCKa NPOAYKLIUW

3adaya. Onpenenntb 06BbEM NPOAYKLUMH,
npousseneHHoOU paboynm 3a TpeTum 4ac
paboyero gHA, ecnm NPpon3BOANUTENBbHOCTb
TpyOa Xxapakrtepusyetca dyHKkunen f(t) =
3/(3t +1) + 4.
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P> Haxo
nompebumesibCKO20
U3JTuliKa
3adaya. \3BeCTHO, 4YTO CMpocC Ha
HEKOTOPbIV TOBap onucbiBaeTgs-i ¥kl me
a npeanoxeHne AaHHoro Tosapa P

Xapaktepusyertca dyHkumen g = 500p.
Hanoute BennunHy Usnuiika notpebutens

\\B\@A MoKyMnke AaHHOro ToBapa.
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» Haxo

nompebumesibCKO20
U3JituuwKa

3adaya. VI3BECTHO, 4TO CMpoc Ha

HEKOTOPbIN TOBap 3adaeTés quyHKUMEN

npegnoxeHne — pyHKUumMen p = q + 11.

OnpegennTte BENUYNHY BbIUMpbILLIA

notpebuTens npu NOKyrnke gaHHOro Toeapa.
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P> FHaxo
U3J1uuwiKa
rnpousesooumers
3adayva. V3BeCTHO, YTO KpmnBas
npeasoXeHnss HEKOTOporo ToBapa UMeeT
BUA p = 49> + 2, a paBHOBECKE Ha pblHKe

JAHHOro ToBapa JoCTUraeTcs npm oobeme
npoaax Q* = 3. Onpenenute 4OOABOYHYIO

.. TdROro Komnmn4yectBa npoaykuumun.

Rwony Npou3BoaUTENSA NPU NpoJaxe
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» HaxoxaeHue
ANCKOHTUPOBaAHHOW
CTOUMOCTH .quex(Horo NoToKa

- j [(t)e " dt
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g — Kou4ecmeo mosapa,
P — YeHa eOuHUYybl mosapa
(p*; q*) — mouka pasnosecusi

CS - nompebumenvckuii U3UUIEK
PS - uznuwex npouzsooumerns

q= g=
CS=fp(q)dq—p*q* P5=p*q*—fp(q)dq
0 ; 0

=

V= ff(t)dt

f - néou%odumeﬂbﬂocmb,

Ve 06vém npoOOyKyuuU

IT— duckoumuposanmnas cmoumocmo
OEeHeAHCHO20 NOMOKA ,

I- cxopocmib, Oenedicnoco nomoxa,

P - 20008a5 NPOYEeHMHAsL CMABKA,

[ - 8pemsi




Onpepgene ]
Tbl MHE HOYaMWM Ha4Yan CHUTbCH,
Korga T1ebst BnepBble bpar,
A owyTnn TBOU rpaHULLbI.
1 orpaHN4YeHHOCTb TBOS
MHe npugasana 6ornbLue cunbl.
C Tobom BOPOTLCS AOSTKEH £,
Ho pormkeH nobegnTb Kpacueo!
\ @«  Kakoe cyacTne nosHan

>« 51 BBbIDOpPE NEepBOOOPA3HOU,
e KA TTonTo 9 ee UCKAN, FeaEaaT



